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Laboratorní práce č. 2

Urči teplo přijaté vodou a odevzdané ocelovým válečkem o vyšší teplotě ponořeným do vody

Jméno:








Třída:
Spolupracoval:






Datum:

Příprava: 

1. Když porovnám výslednou teplotu t* vody v kádince po ukončení tepelné výměny s teplotou studené vody t1 a teplotou válečku t2, zjistím že: 

2. Vztah pro výpočet tepla Q1, které přijme chladnější voda od ocelového válečku:
3. Vztah pro výpočet tepla Q2, které odevzdá kovový váleček po ponoření do vody:

4. Pokud tepelná výměna nastane jen mezi vodou o teplotě t1 a ocelovým válečkem o teplotě t2, platí mezi teply Q1 a Q2 tento vztah: 
5. Veličiny, které pro určení tepla musíme změřit:

	Veličina
	Jednotka

	
	

	
	


6. Měrná tepelná kapacita vody:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Měrná tepelnlá kapacita oceli: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Pomůcky: .............

Postup měření a naměřené hodnoty:

1.  Nejprve určíme hmotnost vody a válečku:

studená voda




ocelové těleso


m1 = 





m2 = 

2.  Pak určíme teplotu vody a ocelového válečku:


studená voda




ocelové těleso


t1 = 





t2 = 

3.  Váleček ponoříme do studené vody a po ustálení teploty odečteme z teploměru teplotu:

teplota vody po ukončení tepelné výměny t* = 

Výpočty:

1. Teplo Q1, které přijme chladnější voda:




2. Teplo Q2, které odevzdá teplejší ocelový váleček studené vodě:

Závěr:


2

